

ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «КЛИМЧУК І КОМПАНІЯ «ЛОМБАРД КАПІТАЛ»
69035, м. Запоріжжя, вул. Сталеварів, 1
ЄДРПОУ 32934592
UA983057490000002650930451702 в АТ «Банк Кредит Дніпро»

тел. (067) 610 01 88

.....

Вих. №КК/1817 від 14.07.2021 року

На виконання вимог Постанови Правління Національного Банку України №79 від 09.07.2021 року «Про затвердження Положення про вимоги до кредитодавця, нового кредитора, колекторської компанії та їхньої діяльності при здійсненні ними врегулювання простроченої заборгованості», ПТ "КЛИМЧУК І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПІТАЛ" інформує Клієнтів про наступне:

1. ПТ "КЛИМЧУК І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПІТАЛ" не відступає право вимоги за договором про надання фінансового кредиту та застави новому кредитору.
2. Діяльність із врегулювання простроченої заборгованості ПТ "КЛИМЧУК І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПІТАЛ" розпочинає з другого робочого дня, що слідує за датою повернення фінансового Кредиту, зазначеного в Договорі про надання фінансового кредиту та застави.
3. Погашення простроченої заборгованості здійснюється за рахунок примусової реалізації предмета застави, наданого Позичальником в якості забезпечення зобов'язань за Договором про надання фінансового кредиту та застави.

Спосіб звернення стягнення та засоби відчуження заставленого майна, в разі невиконання Позичальником зобов'язань за Договором про надання фінансового кредиту та застави визначаються умовами Договору про надання фінансового кредиту та застави, Внутрішніми правилами щодо надання фінансових кредитів Повним Товариством «Климчук і Компанія «Ломбард Капітал», чинним законодавством.

ПТ "КЛИМЧУК І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПІТАЛ" не повідомляє інформацію про укладення Позичальником Договору про надання фінансового кредиту та застави, його умови, стан виконання, наявність простроченої заборгованості та її розмір особам, які не є стороною за Договором про надання фінансового кредиту та застави. Така заборона не поширюється на випадки повідомлення зазначеної інформації спадкоємцям, представникам Позичальника за довіреністю, посвідченою згідно чинного законодавства, органам державної влади у

випадках передбачених законодавством; третім особам в рамках виконання умов Договору про надання фінансового кредиту та застави відповідно до Внутрішніх правил щодо надання фінансових кредитів Повним Товариством «Климчук і Компанія «Ломбард Капітал».

ПТ "КЛИМЧУК І КОМПАНІЯ "ЛОМБАРД КАПІТАЛ" не взаємодіє з третіми особами (які не є стороною Договору) при врегулюванні простроченої заборгованості Позичальника за Договором про надання фінансового кредиту та застави.

**Директор ПТ «Климчук і Компанія
«Ломбард Капітал»**

Жавжаров І.Б.

М.П.